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Has a registrar been placed for 2023.1?

Yes No Unsure
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48.79%

47.23%

2.42%

1.56%

The most important priority

A top priority, but not the most important

Not very important

Not important at all

How much of a priority should the new payroll tax 
ruling be for GPs?

63.15%

23.88%

8.82% 4.15%

To what extent would you agree that the main 
response from practice owners will be to pass any 

added payroll tax liabilities onto their patients?

Definitely would Probably would Probably would not Definitely would not

52.60%

21.80%

8.82% 10.90%

1.90% 2.25% 1.73%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Strongly
agree

Agree Somewhat
agree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
disagree

Disagree Strongly
disagree

To what extent would you agree that a significant 
loser from the new payroll tax ruling will be the 

patient who needs after-hours access to their GP? 



49.58%
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It has been said that the QLD payroll tax rate of 4.75% 
is "higher than most practices’ profit margins". How 

closely does this reflect your practice's situation?

Spot on Closer to 2% Breaking even

Struggling to stay in the black Closer to 10% Gross exaggeration



23.53%

76.47%

Percentage of respondents whose practices are 
already impacted by the QRO ruling

Yes No
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81.31%

13.84%

3.81% 1.04%

Would your practice offer training placements for the 
next 5 years if there was no payroll tax threat?

Definitely Possibly Unlikely No

14.01%

36.68%30.10%

19.20%

Would your practice continue to offer training 
placements if all jurisdictions adopted the new 

QRO ruling?

Definitely Possibly Unlikely No




